



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας**  
**Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού**  
**Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών**  
**Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**  
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775  
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 07 - 10 -2016

Αρ. πρωτ. οικ. 186013

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 31<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 31<sup>η</sup> συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 06/10/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 329 έως 342 έτους 2016:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>: Επικύρωση Πρακτικών 19ης και 20ης Συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.**

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής επικύρωσε τα πρακτικά της 19ης και 20ης Συνεδρίασης, έτους 2016, του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 329/2016)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος για το έργο: "Προστασία, Διαχείριση και Ανάπλαση Άλσους Νέας Φιλαδέλφειας", συνολικού προϋπολογισμού 800.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).**

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος, για το έργο: "Προστασία, Διαχείριση και Ανάπλαση Άλσους Νέας Φιλαδέλφειας", συνολικού προϋπολογισμού 800.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό

Σύμβουλο κ. Αλεξίου Αθανάσιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 330/2016)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Ιλίου για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ "ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΙΑΚΟΣ" ΣΤΟ Ο.Τ. 729 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 1.116.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ιλίου, για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ "ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΙΑΚΟΣ" ΣΤΟ Ο.Τ. 729 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 1.116.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Στεφανοπούλου Αναστασία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημάκο Δημήτριο και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 331/2016)

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης για το έργο «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ» συνολικού προϋπολογισμού 1.100.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης, για το έργο «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ» συνολικού προϋπολογισμού 1.100.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δανιά Νικολέττα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Στεφανοπούλου Αναστασία και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα.

(αρ. απόφασης 332/2016)

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Γλυφάδας για κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΡΑΜΠΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ", συνολικού προϋπολογισμού 50.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γλυφάδας, για κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΡΑΜΠΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ", συνολικού προϋπολογισμού 50.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λεβέντη Αγγελική ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευσταθιάδη Μιλτιάδη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο.

(αρ. απόφασης 333/2016)

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Πειραιά για το έργο «ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ», συνολικού προϋπολογισμού 1.230.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πειραιά, για το έργο «ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ», συνολικού προϋπολογισμού 1.230.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεβιζόπουλο Γεώργιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεταξά Ειρήνη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καστανιά Νικόλαο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 334/2016)

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>:** Συγκρότηση της Επιτροπής της παρ. 3 του άρθρου 33 του Ν.2971/2001 (ΦΕΚ 285/Α'/19-12-2001) «Τεκμήριο ωφέλειας ιδιοκτητών απαλλοτριωμένων ακινήτων».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής συγκρότησε την επιτροπή της παρ.3 του άρθρου 33 του Ν.2971/2001 (ΦΕΚ 285/Α'/19-12-2001) "Τεκμήριο ωφέλειας ιδιοκτητών απαλλοτριωμένων ακινήτων", στα διοικητικά όρια της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής και όρισε τα μέλη της σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 335/2016)

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>:** Έγκριση προσθήκης φωτεινών σηματοδοτών και λήψης μέτρων απαγόρευσης αναστροφής στον κόμβο Λ. Αθηνών - Γοργοποτάμου - Σιμωνίδου, στα όρια των Δήμων Περιστερίου και Αιγάλεω.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την προσθήκη φωτεινών σηματοδοτών και λήψης μέτρων απαγόρευσης αναστροφής στον κόμβο Λ. Αθηνών - Γοργοποτάμου - Σιμωνίδου, στα όρια των Δήμων Περιστερίου και Αιγάλεω, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 336/2016)

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Σταθμός Μετεπιβίβασης Συγγρού - Φιξ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Σταθμός Μετεπιβίβασης Συγγρού - Φιξ», σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 337/2016)

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Αποχέτευση Ακαθάρτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Δ.Δ. Αίγινας» του Δήμου Αίγινας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Αποχέτευση Ακαθάρτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Δ.Δ. Αίγινας» του Δήμου Αίγινας, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 338/2016)

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) κατά τη διαδικασία έγκρισης περιβαλλοντικών όρων της βιομηχανίας ρητινών Μεγάρων με επωνυμία «Αν. Φάνης Α.Ε.», που λειτουργεί στο 38οχλμ Ν.Ε.Ο Αθηνών - Κορίνθου, στο Δήμο Μεγαρέων της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) κατά τη διαδικασία έγκρισης περιβαλλοντικών όρων της βιομηχανίας ρητινών Μεγάρων με επωνυμία «Αν. Φάνης Α.Ε.», που λειτουργεί στο 38οχλμ Ν.Ε.Ο Αθηνών - Κορίνθου, στο Δήμο Μεγαρέων της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 339/2016)

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της μελέτης για τον Προκαταρκτικό Προσδιορισμό Περιβαλλοντικών Απαιτήσεων (Π.Π.Π.Α.) του έργου «Προστασία και Επισκευή Κρηπιδωμάτων και Μόλων Λιμένα Σπετσών».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της μελέτης για τον Προκαταρκτικό Προσδιορισμό Περιβαλλοντικών Απαιτήσεων (Π.Π.Π.Α.) του έργου, «Προστασία και Επισκευή Κρηπιδωμάτων και Μόλων Λιμένα Σπετσών», σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 340/2016)

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων της υφιστάμενης δραστηριότητας «Ναυπηγείο κατασκευής, μετατροπής, επισκευής, συντήρησης και διάλυσης πλοίων και σκαφών της εταιρίας ΝΙΚΗΤΑΣ ΨΥΧΑΛΗΣ Ε.Π.Ε.» που λειτουργεί στη θέση Λεωφόρος Δημοκρατίας 122Α, Δήμος Περάματος της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων της υφιστάμενης δραστηριότητας «Ναυπηγείο κατασκευής, μετατροπής, επισκευής, συντήρησης και διάλυσης πλοίων και σκαφών της εταιρίας ΝΙΚΗΤΑΣ ΨΥΧΑΛΗΣ Ε.Π.Ε.» που λειτουργεί στη θέση Λεωφόρος Δημοκρατίας 122Α, Δήμος Περάματος της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 341/2016)

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΕΗΔ:** Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 31<sup>η</sup> συνεδρίασή του, την 06-10-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 342/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ**